

З початку року 4 230 роботодавців подали інформацію про 13 500 вакансій

Служба зайнятості постійно розширює можливості для вдосконалення співробітництва з роботодавцями та іншими учасниками ринку праці, успішного працевлаштування громадян та задоволення потреб своїх клієнтів.

Центри зайнятості працюють, використовуючи новітні підходи під час пошуку працівників на замовлення роботодавців. Крім того, служба зайнятості співпрацює з такими сайтами з пошуку роботи, як: work.ua, robota.ua та має доступ до найбільшої бази резюме. Перевага служби зайнятості, на відміну від кадрових агенцій, полягає в тому, що її послуги надаються на безоплатній основі.

Служба зайнятості реалізовує наступні активні програми :

✓ **Допомога по частковому безробіттю**

– завдяки реалізації програми, станом на 1 жовтня 2022 року, ми допомогли зберегти робочі місця 8 роботодавцям.

✓ **Компенсація ЄСВ**

– з початку року прийнято 36 рішень про надання компенсації єдиного соціального внеску за працевлаштування безробітних на новостворені робочі місця.

✓ **Компенсація оплати праці на працевлаштування ВПО**

– 361 роботодавець з початку 2022 року звернувся за компенсацією на працевлаштування ВПО;

– 470 внутрішньо переміщених осіб працевлаштовано.

✓ **Урядова грантова програма створення та розвитку малого та середнього бізнесу**

– з 1 липня 2022 року нашими фахівцями розглянуто 1226 заяв. Визначено 115 переможців.

Які документи має подати фізична особа-підприємець для отримання допомоги по частковому безробіттю?

Нагадаємо, що чинне законодавство про зайнятість населення дозволяє отримувати допомогу по частковому безробіттю як найманим працівникам, так і фізичним особам-підприємцям.

Наразі інформуємо про документи, які подає до центру зайнятості саме фізична особа-підприємець (на себе).

Отже, фізична особа-підприємець для отримання допомоги по частковому безробіттю має подати до центру зайнятості чи філії заяву та відомості про себе за встановленою формою, що є додатком 2 до Порядку надання допомоги по частковому безробіттю, затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 21 червня 2022 року № 702.

У той же час повідомляємо, що фізична особа-підприємець одночасно може подати документи для отримання допомоги як на себе так і на працівників.

Запрошую роботодавців Київщини звертатися до служби зайнятості. Разом подолаємо безробіття!

Отримайте онлайн консультацію за допомогою телеграм-каналу Київського обласного центру зайнятості: <https://t.me/+fnLlSCkuIls1ZjVi>

Чат-бот Київського обласного центру зайнятості: @test1874661bot

Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій та змін у роботі Київської обласної служби зайнятості на наших

Фейсбук-сторінці: <https://www.facebook.com/kyivobl>

Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/

на сайті Київського ОЦЗ <https://kir.dcz.gov.ua/>.